

厅绩效评价中心：

你们转来《关于绩效评价报告征求意见的函》收悉。经认真研究，现就《绩效再评价报告》（征求意见稿）提出如下意见：

一、《绩效再评价报告》第 8 页倒数第 6 行“经省金融办和省财政厅公示后确定扶持项目，省财政厅直接拨付资金到各省属企业及各州市”的表述修改为：“经省金融办和省财政厅公示无异议，并报省人民政府审批同意后确定扶持项目，省财政厅直接拨付资金到各省属企业及各州市财政局”。理由是：《云南省资本市场发展专项资金管理办法》（云财金〔2017〕15 号）“第六章 项目确定”中已明确。

二、《绩效再评价报告》第 26 页提出“个别目标设定依据不充分，缺乏执行性”，主要为 2016、2017 年预算申报目标“完成 10 家企业在我省区域性股权交易市场挂牌”指标无法考核。因区域性股权交易市场挂牌为我省空白，正是需要推进和努力的方向，但因在实际推进中存在一定困难，故在前几年均没有完成，但是目标没有完成，不表示目标设定依据不充分，可表述为目标设立过高。

三、《绩效再评价报告》第 26 页提出“3. 补助机构设立行为，服务效果不充分。甚至有个别机构已注销，资本管理办法仅关注机构新设的动作完成。”为增加市场服务主体，形成充分竞争，根据项目实施单位意见设立了此项奖补，但行业主体监管、指导职责主要在行业监管部门，资金管理办法无法有实质约束。

四、《绩效再评价报告》第 27 页提出的三年均对所有评审

通过项目进行同比例压缩的原因是资本市场发展专项资金虽为事后补助，但在预算编制时，还未开展组织申报，项目实施部门无法掌握实际资金需求，但省财政按照既有预算已足额按比例分配。同时，2016年追加了1000万元用于资本市场补助。

五、《绩效再评价报告》第27页、28页提出上市及挂牌获得补助偏低及部分优势企业获得补助较多，不利于其他企业公平竞争。在新修订的资金管理办法中，上市最高可获得1600万元，已大大提高了奖励标准。同时，部分优势企业获得补助较多，不利于其他企业公平竞争，建议此项不作为问题。理由是：办法并未排除其他符合条件的企业获得补助，办法积极支持各企业主体利用资本市场直接融资，在2016-2018年资本分配中，均对符合条件的企业进行了补助，资金分配也是按照既有预算与实际申请资金的比例乘以每家企业可实际获得资金测算。

六、《绩效再评价报告》第30页提出“与其他政策有重合补助，政策协同性不足”，主要指的是新设金融机构政策。该政策为贯彻落实省政府稳增长政策要求，积极培育发展新型金融机构，加快境内外金融机构区域性总部建设与金融产业集聚发展，每年均拟制奖励工作方案，且在2018年方案里明确属于新设内资证券期货基金经营分支机构的，按照资本市场管理办法进行补助，同一事项在省级层面不重复奖励或者补助。故建议该事项不作为问题表述。

